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01. (Vale 5,0 pontos) Dadas as retas 2;
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:    , determinar: 

a) O ponto de interseção de s e h; 

b) As equações reduzidas, com variável independente x, da reta h; 

c) O ângulo entre r e s; 

d) O volume do paralelepípedo de arestas  determinadas pelos vetores  rv


(vetor diretor da 

reta r), sv


(vetor diretor da reta s) e hv


(vetor diretos da reta h); 

e) As equações paramétricas da reta que passa pelo ponto de interseção de s e h e é, ao 

mesmo tempo, ortogonal a s e h. 

 

02. (Vale 2,5 pontos) Escrever a equação geral do plano determinada pelos pontos              

A(-1,2,0), B(2,-1,1) e C(1,1,-1).  

 

03. (Vale 2,5 pontos) Determinar  o ângulo  (em graus) formado pela reta 
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e o plano 05:  yx , sabendo que 
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Observação: rv


= vetor diretor da reta r; 

                     n


= vetor normal ao plano  . 


